

LÁTHATATLAN VACSORA

Immáron negyedik alkalommal szervezi meg a szokatlan rendezvényt az érdeklődőknek a Baranya Megyei Család, Esélyteremési és Önkéntes Ház (Nevelők Háza Egyesület), a MásKépMás Esélyegyenlőség Emberközpontú Szemlélettel Alapítvány és a Ki-Látás Közhasznú Alapítvány.

A „Láthatatlan vacsora” interaktív utazás egy láthatatlan világba, ahol csupán a tapintás, a hangok és az illatok nyomán tud a látogató eligazodni. Egy érdekes, és szokatlan program ez, mely során a vendégek a menüt teljes sötétségben fogyasztják el. A vacsora során látássérültekkel foglalkozó szakemberek segítenek a vendégeknek, illetve olyan érintettekkel is találkozhatnak az érdeklődők, akik szívesen válaszolnak természetesen nemcsak az étkezés, hanem a tapintó életmódot érintő egyéb felmerülő kérdésekre is.

A rendezvény időpontja és helyszínei:

2013. október 17. (csütörtök) és 30. (szerda) 17.00. Cafe Paulus Étterem (Ifjúság u. 6.)

Vacsora ára 1800.-Ft

Húsos menü: vajon párolt zöldségek, vaslapon sült csirkemell, rizzsel és parázsburgonyával,

limonádé, tiramisu

Vega menü: vajon párolt zöldségek, rizzsel és parázsburgonyával, limonádé, tiramisu

2013. október 29. (kedd) Trafik Étterem (7621 Pécs, Perczel u. 22.)

Vacsora ára 1800.-Ft

Húsos menü: Mozzarella csirkemell rukkolás paradicsomsalátával, Rétes krémes, egy pohár ital

Vega menü: Erdei gombás tejszínes pappardelle füstölt sajttal, rétes krémes, egy pohár ital

A vacsorára e-mailben (eselyhazpecs@gmail.com) vagy telefonon (20/433-3423) szükséges regisztrálni a név, időpont, személyek számának, rendelendő menük fajtájának megadásával.

A jelentkezés 1000 Ft/fő előleg kifizetésével válik érvényessé.

Előleget az október 17-i vacsora esetében október 14-ig, az október 29-i vacsora esetében október 24-ig, az október 30-i vacsora esetében október 25-ig szükséges kifizetni.

A jelentkezési határidő utáni visszamondás esetén előleget visszafizetni nem tudunk. Az előleget a vacsora helyszínén, a vacsora előtt visszaadjuk.

Az előleget fizetheti:

- *Készpénzben:* Telefonon (20-433-3423) előre egyeztetett időpontban a Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Házban (7624 Pécs, Szent István tér 17. Civil Közösségek Háza udvara, bal oldali épület)

- *Átutalással* a Nevelők Háza Egyesület számlájára (OTP 11731001-20201519) utalva. A közleménybe írja be, hogy: *LV, résztvevők vezetékneve*

Az előleg átvételéről illetve bankszámlára érkezéséről elismervényt adunk/küldünk.

További információ kérhető: eselyhazpecs@gmail.com

20/433-3423



LÁSSON NEKI!

Meghívó egy láthatatlan vacsorára.

Kipróbálja?

Hol és mikor?

Café Paulus Étterem: 2013. október 17. (szombat) és október 20. (hétfő) 17.00

Trakli Étterem: 2013. október 28. (vasárnap) 17.00

Üzenet küldje fel a szövegesen is idegyan:

Facebook: @eselyegyenloseg

eselyegyenloseg@gmail.com, 201433-3423

LÁTHATALAN VACSORA

Megtalálod-e a kéthenc osztályú egy étteremben akkor is, ha épp nem tudsz a látványról, hogy kávézó?

Függel, hogy? Vagyis hol lehet a páncél? ...

Ah, megajánlott a vacsora. Volt már alkalomod igazán megfigyelni, micsoda látványos? Vagyis hol lehet a páncél?

Tudsz megajánlani? Vagyis hol lehet a páncél? Vagyis hol lehet a páncél?

És ha már itt, meg tudod-e figyelni, hogy hol lehet a páncél? Vagyis hol lehet a páncél?

Hogy maradj az élet a látványban, ha csak a látványra hagyatkozol?

És négy, van-e páncél, vagy más praktikat is lehet venni, ha a látványra kerül a szó?

Ha van kedved kipróbálni, és megtanulni, hogyan tudsz a hallásod, a tapintásod és az orrod segítségével biztonságosan tájékozódni és elkölteni egy vacsorát, gyere el a láthatatlan vacsorára!